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Ôn Tập Môn Toán 

Đề 5 

 

Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng ( từ bài  1 đến bài 6) 

 

Bài 1. Dãy số nào được viết theo thứ tự từ bé đến lớn: 

A. 8271, 8270, 8289, 8265 

B. 7633, 7629, 7640, 7630 

C. 5208, 5272, 5369, 5414 

D. 6925, 6924, 6923, 6922 

 

Bài 2. Hình vuông có cạnh là 3cm. Chu vi hình vuông là: 

A. 6cm2    B. 9cm    C. 9cm2    D. 12cm 

 

Bài 3. Giá trị của biểu thức 216 + 30 : 5 là bao nhiêu? 

          A. 246                  B. 211                 C. 221                   D. 222 

  

     Bài 4. Một cái sân hình vuông có cạnh là 8m. Hỏi chu vi cái sân đó là bao nhiêu 

mét? 

A. 64 m                   B. 32 m                      C. 16 m                    D . 24 m 

 

Bài 5.  Tuổi bố là 45 tuổi, Tuổi con bằng  
5

1  tuổi bố. Hỏi con bao nhiêu tuổi? 

        A. 9 tuổi                  B. 8 tuổi                  C. 7 tuổi                D. 6 tuổi 

 

Bài 6. Kết quả của phép cộng  6475+347 là : 

 

             A. 9945     B. 6822      C. 6812          D. 6722 

 

Bài 7. Đặt tính rồi tính:  

    587 + 2709                 8527 – 789                     358 x 7                       7542 : 7                     

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
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 Bài 8. Tìm x : 

         a) 756 + x  = 2547                                            b) 6372 :  x = 6  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------ ------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Bài 9. Lớp 3A trồng được 42 cây, lớp 3B trồng được gấp 4 lần số cây của lớp 3A. Hỏi 

cả hai lớp trồng được bao nhiêu cây? 

Bài giải : 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

      . ................................................................................................................................ 

 

Bài 10.  Buổi sáng cửa hàng bán được 456 kg gạo, buổi chiều bán được bằng 
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1 buổi 

sáng. Hỏi cả hai buổi cửa hàng bán được bao nhiêu ki – lô – gam gạo? 

Bài giải 
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